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MUNKAHELYTEREMTÉS BIHARKERESZTESEN 

Városunkban a 2016-os év az új munkalehetőségek 

létrehozását elindító folyamatok éve. Tájékoztatjuk 

a Tisztelt Lakosságot, hogy rövidesen megkezdik 

működésüket az alábbi cégek, mely által a biharke-

resztesi dolgozni akaró álláskeresők helyben jut-

hatnak munkához. Fontos tudni, hogy nemcsak 

szakképzett munkaerőt alkalmaznak, hanem beta-

nított munkásokat. A betanítások a cégek székhe-

lyein történnek. A dolgozók felvétele elkezdődött. 

BAYER CONSTRUCT – VIASTEIN KFT. 

A Biharkeresztes külterület 0166/61 helyrajzi számon 

kialakításra kerülő ipari park első betelepülő cége a 

BAYER CONSTRUCT és az ő leányvállalata a 

VIASTEIN Kft. Mint az mindenki számára látható a 

cég az építkezést megkezdte.  

A BAYER CONSTRUCT egy cégcsoport, mely Ma-

gyarországon kívül jelen van Romániában, illetve az 

Egyesült Arab Emirátusokban is. Magyarországi szék-

helye Sóskúton található. Alaptevékenysége a vasbe-

ton szerkezetépítés, melyet alapítása óta nagyrészt 

saját erőforrások bevonásával végez. A vasbeton mun-

kák kivitelezése során saját telepükön található beton-

acél feldolgozó és hajlító üzemük nyújt segítséget. 

Ezenkívül mélyépítés, vízépítés, környezetvédelmi 

munkák, műtárgyak építése, generál kivitelezés, ingat-

lanfejlesztés, valamint betonacél feldolgozás is szere-

pel tevékenységi körében.  

Biharkeresztesen a VIASTEIN Kft-vel karöltve egy 

térkő gyárat kíván létrehozni. Ebben a gyárban uniós 

forrás segítségével a legmodernebb technikát fogja 

alkalmazni. A VIASTEIN Kft. 2017. tavaszán kezdi 

meg a termelését biharkeresztesi üzemében. Az épülő 

gyár a legmagasabb műszaki színvonalú berendezé-

sekkel fog rendelkezni, ami a célkitűzésük eléréséhez 

elengedhetetlen, ugyanis a cég a térkövek és a kültéri 

burkolatok prémium szegmensét célozza meg a ma-

gyar piacon. Új, változatos formákkal, egyedi felületi 

kialakításokkal, megmunkálásokkal és színekkel sze-

retnének vásárlóik igényeit kielégíteni. Az üzemen 

kívül egy kiszolgáló épületet is megkívánnak valósíta-

ni. A modern technikához szüksége lesz humánerőfor-

rásra, elsősorban biharkeresztesi munkásokra, ugyanis 

a cég betanított munkásokat kíván foglalkoztatni, akik 

jelentkezését várja a következő év elején. 

 

A BIGPRINT csoport 1998-ban kezdte meg tevé-

kenységét a Dél-kelet Európai óriás méretű vizuál-

kommunikációs nyomdatermékek piacán. Nemzetközi 

szinten, a csoport tagjai Magyarországon, Romániában 

és Ausztriában vannak jelen. 

A BIGPRINT csoport Budapesten a BIGPRINT 

HUNGARY Kft. által van képviselve; a BIGPRINT 

GROUP RT. Bukarestben képviseli a csoport érdekeit, 

míg a DACH-régió piacait a bécsi székhelyű 

BIGPRINT AUSTRIA GmbH szolgálja ki. 

A BIGPRINT-nél nagyon korán felismerték, hogy a 

hagyományos nyomdai eljárások mellett, a marketing 

kommunikációban, forradalmian új – a méretes méret-

re alapozott, a NAGY szabású benyomást és hatásfo-

kozást szolgáló nyomtatási technológiára jelentkezett 

igény. A tökéletes minőség és színhűség mellett, egyre 

nagyobb nyomatokra, egyre gyorsabb kivitelezésre lett 

szükség, a legkülönfélébb nyomathordozókra. A meg-

oldást az óriás méretű digitális nyomdagépek hozták. 

A csoport által előállított vizuál-kommunikációs 

nyomdatermékek felhasználói a reklámpiacon, a ren-

dezvényszervezés területén, a dekorációs, valamint a 

szignalizációs szakmában fedezhetők fel. Tevékenysé-

gének megkezdésétől fogva a BIGPRINT HUN-

GARY saját tulajdonú gépparkkal rendelkezik, így 

képes a gyártási folyamat teljes vertikumát, minden 

munkafolyamatot házon belül elvégezni. 

A cég tevékenységi körébe nem csupán a nyomatok 

legyártása tartozik (tekercses nyomtatás, táblás nyom-

tatás), hanem ügyfeleink igényeinek teljes körű kielé-

gítésére törekszünk: személyre szabott termékajánlat 

elkészítése, szakgrafikai kidolgozás, a nyomatok utó-

munkáinak összetett és változatos formában való meg-

oldása (hegesztés, varrás, gyűrűzés, kihelyezés, kar-

bantartás, stb.) 

A BIGPRINT az épülő Ipari Parkban létesít üzemcsar-

nokot, annak elkészültéig pedig bérelt helyiségben 

kezdi el biharkeresztesi tevékenységét. 

 

SHANNON INSULTECH története közel 30 évvel 

ezelőtt kezdődött az USA-ban, ahol sikeresen 

piacvezetőként tevékenykedik. Az INSULTECH 

hőszigetelő és hangszigetelő rendszerek tervezése, 

fejlesztése és pontossága autoCAD tervezőszoftverek, 

gyártása pedig CNC vezérlésű gépek segítségével tör-

ténik. Biharkeresztesen a Városi Piac épületében 2017 

elejétől tervezik a tevékenységük megkezdését, majd 

az Ipari Parkban, 2 hektáros területen létrehozott 

üzemcsarnokban fogják folytatni a termékek előál-

lítását. A Cég 50%-ban amerikai 50%-ban pedig   

magyar kézben lesz. Első leányvállalatként ez nagy 

fordulópont lesz a cég életében. A helyiségben varrod-
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ai tevékenységet és mérnöki szolgáltatásokat fognak 

folytatni. Helyi és környékbeli embereket is alkalmaz-

ni kívánnak. Nagyrészt varrodai munkásokra és 

gépészmérnökökre, műszaki rajzolóra lesz szükségük. 

Ha bárkit érdekelne, kérik, küldjék el az önéletrajzukat 

a zkovacs@blanket-insulation.com e-mail címre, és 

felveszik az érdeklődővel a kapcsolatot amint 

szükségük lesz a munkatársakra. Kezdéskor létszámuk 

nem lesz túl nagy, mivel elsődlegesen az értékesítésre 

és egyéb feladatokra összpontosítanak, de a forgalmuk 

fokozatos bővülésével az alkalmazottak létszáma is 

emelkedni fog. A Cég alapvető küldetése, hogy hosszú 

távú tartós kapcsolatok révén és partnereken keresztül 

az egész európai piacra eljutassák termékeiket. Min-

dezt egy stabil, kiegyensúlyozott pályán tervezik 

elérni, nyereségesen partnereik és munkásaik me-

gelégedésére. Hosszútávon szeretnének Bi-

harkeresztesen lenni, szeretnének egy erős, biztos 

pozíciót létrehozni ennek a vállalatnak.  
 
West Wod Global Kft. a bútor elemeket készít kárpi-

tozott bútorok gyártásához. Megrendeléseik  folyama-

tosan bővülnek, egyre nagyobb  megrendeléseknek 

tesznek eleget. A megrendelőink hosszú távon számol-

nak velük és további termelésnövekedést, valamint új 

munkákat is  elvárnak  tőlük. Biharkeresztesen 2016 

közepén sikerült egy új üzemhez a szükséges feltétele-

ket megteremteni. 

Az üzemük 14 főt alkalmaz, jelenleg az alkalmazottak 

képzése, betanítása folyik. Az első fázisban maguknak 

kell kiképezni a dolgozókat, akik a későbbiekben beta-

nító munkásként végzik munkájukat. 

Alkalmazottaikat két fő csoportban foglalkoztatják, 

vannak akik a Gépműhelyben és vannak akik az Ösz-

szeszerelő részlegen kapnak helyet.  

A Gépműhelyben hagyományos asztalosipari gépek 

vannak, amelyek CNC vezérlésű gépekkel bővültek ki. 

Örömmel vették, hogy a legbonyolultabb gépeik mellé 

is sikerült gépkezelőket találniuk, akik már betanultak 

és egyre biztosabban kezelik a gépeket. A gépműhely a 

következő évben további gépekkel fog bővülni.   

Az Összeszerelő részlegen az általuk gyártott alkatré-

szekből a betanított munkások szerelik össze a félkész 

kárpitos bútort, melyeket a megrendelő részére elszál-

lítanak.  A jövőben további munkafázisokkal szeretné-

nek megfelelni a megrendelők elvárásainak.  

A terveik közt szerepel a későbbiekben saját bútorral is 

megjelenni a piacon. 

A foglalkoztatottak létszámát 1 éven belül szándékuk-

ban áll 40-50 főre emelni, mivel a megrendeléseik erre 

lehetőséget biztosítanak. Hosszabbtávú terveik megva-

lósulásával pedig az alkalmazottak száma is jelentősen 

bővülni fog.  

 

 

ORSZÁGOS NÉPSZAVAZÁS - 2016. október 2.  

A népszavazásra bocsátott kérdés az alábbi volt: Akar-

ja-e, hogy az Európai Unió az országgyűlés hozzájáru-

lása nélkül is előírhassa nem magyar állampolgárok 

Magyarországra történő kötelező betelepítését?  A 

szavazóköri névjegyjegyzékben szereplő 3571 fő vá-

lasztópolgárból 1555 fő adta le voksát szavazóköre-

inkben, mely 43,55%-os részvételi arányt jelentett. A 

leadott szavazatokból 4,95 %-os volt az érvénytelen  

 

szavazatok, míg 95,05 %-os az érvényes szavazatok 

aránya. Az érvényes szavazatok tekintetében 1,56 %-

os volt az IGEN és 98,44 %-os a NEM válaszok ará-

nya. A választópolgárok 1 db kérelmet nyújtottak be a 

Helyi Választási Irodához külképviseleti szavazás, 

továbbá 39 db kérelmet mozgóurna útján történő sza-

vazás iránt. Az átjelentkezett választópolgárok száma 

116 fő volt, akik a 2. számú szavazókörünkben adhat-

ták le szavazataikat. 

 

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK 
 

Biharkeresztes Város Önkormányzata ismét csatlako-

zott a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjrendszerhez. A pályázati kiírással, elbírálás-

sal kapcsolatos teendőkkel az Önkormányzati és Ható-

sági Irodát bízta meg a testület.  
 

2016. október 1-jétől 2021. július 31-ig a Biharkeresz-

tesi Szivárvány Óvoda és Bölcsőde vezetésével 

Pércsiné Marosán Andreát bízta meg az Óvodai Társu-

lás Társulási Tanácsa.  
 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról 

szóló 1997. évi XXXI. tv. 20/A. §-ában foglaltak alap-

ján a települési önkormányzat jegyzője, annak a gyer-

meknek, fiatal felnőttnek, akinek rendszeres gyermek-

védelmi kedvezményre való jogosultsága tárgyév au-

gusztus 1-jén fennáll, a tárgyév augusztus hónapjában 

természetbeni támogatást nyújt fogyasztásra készétel, 

ruházat, valamint tanszer vásárlására felhasználható 

Erzsébet-utalvány formájában. A természetbeni támo-

gatás mértékét a mindenkori költségvetési törvény 

határozza meg, mely alapján 2016. évben a természet-

beni támogatás, Erzsébet utalvány formájában nyúj-

tandó összege gyermekenként 5.800 Ft. 2016. augusz-

tus hónapban összesen 253 kiskorú gyermek, valamint 

35 fő fiatal felnőtt részére került kiadásra az Erzsébet 

utalvány, amely összegszerűen összesen 1 670 400 Ft.  
 

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a piacon működő 

önkormányzati értékesítőhely tavaszig zárva tart. A 

zárva tartás ideje alatt a száraztésztát a piac hátsó ud-

varában, a szőnyegeket a Biharkeresztesi Városgaz-

dálkodási Kft. épületében, a csipkéket a Széchenyi úti 

iskolában működő csipkeverő teremben lehet megvá-

sárolni. 
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AZ ELMÚLT IDŐSZAK PROGRAMJAIRÓL 

  

2016 első három negyedévében gazdag kulturális és 

zenei programokat szervezett és programoknak adott 

helyet a Városi Művelődési Ház és Könyvtár.   

Januárban a Magyar Kultúra Napja alkalmából „Az 

eltűnt idők nyomában” címmel Kocsis Csaba fotóki-

állítást tekinthették meg az érdeklődők, melyet a 

Körömvirág Együttes „Ének és irodalom” magyar 

költők megzenésített versei című előadása követett. 

Márciusban a Biharkeresztesi Román Nemzetiségi 

Önkormányzat szervezésében Bihari Népfőiskolával 

közösen Húsvéti kreatív kézműves foglalkozást tar-

tottak, melyet a „Télűző móka” címmel a Minimanó 

Színház interaktív meseelőadása követett. 

A Költészet Napja alkalmából verskommandó járt a 

város intézményeiben, majd „Szállj költemény, szólj 

költemény” címmel költészetnapi felolvasást tartot-

tak városunk költői. ( Kozák Mari, Nagy Zoltánné, 

Venyigéné Varga Tünde). 

Áprilisban a Város Napja alkalmából „Tavaszi dal-

lamok …” címmel a debreceni Adyák Színpad mű-

sorát láthatták az érdeklődők. Ugyanebben a hónap-

ban a Békéscsabai Jókai Színház fiatal művészei 

Musical Gálával szórakoztatták a közönséget, End-

rei Judittal pedig a „Korhatártalanul - 50 után is 

aktívan” című könyv bemutatóján találkozhattak az 

érdeklődők. 

Májusban a Gárdonyi Zoltán Református Általános 

Iskola és Alapfokú Művészeti iskola szervezésében 

került sor a X. BIHart Művészeti Fesztivál megren-

dezésére, melyen a XV. Bihar Regionális 

Néptánctalálkozó mellett a Vojtina Bábszínház elő-

adásán és Szabó Balázs Bandája koncertjén szóra-

kozhatott a közönség. Az Igazgyöngy Alapítvány 

Bohóc előadással örvendeztette meg az általános 

iskolásokat. 

Októberben az Utazó Planetárium Mesél az ég cím-

mel tartott ismeretterjesztő előadást, melyen az óvo-

dásoktól a nyugdíjas korosztályig több turnusban 

vehettek részt a városlakók. 

Az Olvasóklubban öt alkalommal tartott foglalko-

zást a következő témákban: Ezt olvastuk, ezt olvas-

suk!  Könyvek „Mi-értünk”, Márciusi irodalmi 

mustra, Az ígéret hava – jeles napok, Nyári olvas-

mányélmények, Ősz az irodalomban. 

A Barangolás a kontinenseken sorozat résztvevői 

„kirándultak” Ausztráliába, Indiába, Kubába, Portu-

gáliába, ahol felfedezték az országok környezetének, 

éghajlatának, vallásának hatását az emberek egés-

zséges életmódjának és táplálkozásának vonatkozá-

sában.   

Az általános iskolások és az óvodások számára 20 

alkalommal került sor játékos Könyvtári foglalko-

zásra, ahol könyvtárhasználati ismeretekkel, nyelv-

tani problémákkal, irodalmi alkotásokkal ismerked-

tek a gyerekek. 

A Gárdonyi Zoltán Református Általános Iskola és 

Művészei Iskola szervezésében a Debreceni Filhar-

monikus Zenekar két alkalommal tartott ifjúsági 

előadást. 

A Művelődési Ház kilenc alkalommal adott helyet a 

Ringató családi művészeti nevelési programnak, 

melynek célja a zenei élménynyújtás, s az, hogy a 

résztvevők átéljék a közös játék és éneklés örömét. 

A változatos programok mellett színvonalas műso-

rokkal emlékeztünk meg nemzeti ünnepeinkről. 

 

PROGRAMAJÁNLATAINK 

NOVEMBER 

"A tiszta forrás felé" - Bartók Béla üzenetei 
Ferge Béla zenetanár 

Közreműködik: Ferge Elizabet hárfa 

                          Márton László gitár 

Időpont: 2016.11.03. 14 óra 

Helyszín: Városi Könyvtár (Kölcsey u. 7.) 

 

Adventi rajzpályázat 

Biharkeresztesi Bocskai István Általános Iskola, 

Biharkeresztesi Szivárvány Óvoda és Bölcsőde és 

Gárdonyi Zoltán Református Általános Iskola és 

Alapfokú Művészeti Iskola alsó és felső tagozatos 

diákjainak jelentkezését várjuk. Eredményhirdetés 

és díjátadás az Adventi vásáron. 

Pályázat beküldési időpont: 2016. november 18. 

 

DECEMBER 

Adventi vásár 

Helyi termelők és kézművesek által készítetett házi 

készítésű termékek, ajándéktárgyak, dísztárgyak, 

kerámiák, egyedi ékszerek, műalkotások bemutatása 

értékesítése. Adventi rajzpályázat kiállítása és ered-

ményhirdetése. 

Időpont: 2016.12.03. szombat 

Helyszín: Városi Sportcsarnok (Hősök tere 12.) 

 

Olvasóklub - Karácsonyra készülünk 

Időpont: 2016.12.07. 14.00 óra 

Helyszín: Városi Könyvtár (Kölcsey u. 7.) 

 

Városi Karácsony 

Békéscsabai Jókai Színház műsora 

Időpont: 2016.12.20. 

Helyszín: Városi Sportcsarnok (Hősök tere 12.) 

 

Szilveszteri Bál 
Szervező: Madulsa Kft. 

Időpont: 2016.12.31. 

Helyszín: Városi Sportcsarnok (Hősök tere 12.) 
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BIHARKERESZTESI ÉRTÉKTÁR 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzata a magyar 

nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 

2012. évi XXX. törvény 4.§ (2) és (3) bekezdésében 

kapott felhatalmazás alapján Biharkeresztes Város 

területén a települési értékek azonosításával, a tele-

pülési értéktár létrehozatalával és annak gondozá-

sával, valamint adatainak a megyei értéktárba tör-

ténő megküldésével, azaz a települési értéktári fela-

datok ellátásával a Helyi Értéktár Bizottságot bízta 

meg. 
 

Az értéktár munkája azzal veszi kezdetét, hogy a tele-

püléshez köthető, valamint a településen található ter-

mészeti és épített értékeket összegyűjti. Ezeken az 

értékeken kívül a településhez, a Biharkeresztesen élő 

emberekhez, lakossághoz kapcsolódó archívumként 

megmaradt fotókat, hangfelvételeket, videofelvétele-

ket, továbbá művészeti alkotásokat is feltárja a Helyi 

Értéktár Bizottság. 

A Helyi értéktár célja, hogy gyűjtse, rendszerezze a 

Biharkeresztes Város életéhez kapcsolódó értékeket, 

megőrzésre szánt dokumentumokat, amelyek segítsé-

gével méltóképpen ápolhatjuk hagyományainkat. 

6. § (1) A helyi önkormányzat közigazgatási területén 

fellelhető, illetve az ott létrehozott nemzeti érték felvé-

telét a települési, tájegységi vagy megyei értéktárba 

bárki írásban kezdeményezheti az adott érték fellelhe-

tőségének helye szerint illetékes önkormányzat pol-

gármesteréhez, illetve a megyei közgyűlés elnökéhez 

címzett javaslatában.” 

Az értékeket a következő szakterületenkénti kategóriák 

szerint kell összegyűjteni, rendszerezni: agrár- és élel-

miszergazdaság, egészség és életmód, épített környe-

zet, ipari és műszaki megoldások, kulturális örökség, 

sport, természeti környezet, turizmus és vendéglátás. 

Terveink közé tartozik, hogy javaslatot nyújtunk be a 

Biharkeresztes Város értéklistájából kiválasztott érté-

kek települési értéktárba történő felvételéhez, majd a 

Megyei Értéktár Bizottsághoz, melyben kérjük a kivá-

lasztott, vagy bárki által írásban kezdeményezett és 

elfogadott helyi értékek felvételét a Megyei Értéktárba, 

adott esetben nemzeti értékké nyilvánításukat. Ezt 

követően a Magyar Értéktárba, majd a Hungarikumok 

Gyűjteményébe való felvételt is javasolhatjuk, ameny-

nyiben a kiválasztott értéket erre megfelelőnek talál-

juk. 

A javaslatokat e-mailen, postai úton és személyesen is 

be lehet nyújtani, nyomtatványát megtalálhatják a Vá-

rosi Művelődési Ház és Könyvtárban, illetve letöltető a 

www.biharkeresztes.hu honlapról is.  

A Biharkeresztesi értéktár bizottság tagjai: 

A bizottság elnöke: Kubinyiné Szilágyi Mária  

Tagjai: Barabás Ferenc, Átyinné Pénzes Emília, Bag-

diné Gulyás Veronika, Boros Beáta, Harsányi Csaba, 

Németh Ernőné  

 

MIKROCENZUSt, azaz népesség-összeírást tart 

2016. október 1-je és november 8-a között a Központi 

Statisztikai Hivatal. A népesség-összeírás során több 

ponton is újít a KSH: a vizsgált minta a korábbinál 

jóval nagyobb, 10 %-os, és ez az első alkalom, hogy a 

kérdőívek kitöltése kizárólag elektronikusan történik. 

További újdonság, hogy a hagyományos személyi és 

lakáskérdőíveken túl kiegészítő kérdéssorok megvála-

szolására is kérik az adatszolgáltatókat. Az összeírás 

az ország 2148 településén mintegy 440 ezer címet 

érint. A mikrocenzust törvény rendeli el, a kiválasztott 

lakásokban lakók részvétele kötelező. Az összeírás 

során a Központi Statisztikai Hivatal adatokat nyer a 

népesség nagyságáról és összetételéről életkor, nem, 

családi állapot, iskolai végzettség, foglalkoztatottság, 

nemzetiség és sok más fontos demográfiai mutató 

alapján, de részletes képet kaphatunk a háztartások és a 

családok főbb jellemzőiről és a lakásállomány főbb 

adatairól is. A KSH által megbízott összeírók sorszá-

mozott azonosító kártyát kaptak, amely fényképes 

igazolvánnyal együtt érvényes. A számlálóbiztosok 

személy azonosságát egy ingyenesen hívható zöld 

számon lehet ellenőrizni. További információ: 

www.ksh.hu/mikrocenzus2016 

 
 

FŐGÁZ TÁJÉKOZTATÓ 
 

A TIGÁZ-tól a FŐGÁZ-hoz érkezett fogyasztók 

közel fele havonta közel azonos összeget fizet a föld-

gázért, mert a kiegyenlített részszámlázást választotta. 

A szolgáltató váltás miatt azonban átmeneti változás 

áll be a részszámlák összegében. Ennek oka, hogy a 

fűtési szezon magasabb fogyasztására előre befizetett 

többletet a TIGÁZ a végelszámoláskor visszafizette, 

mivel a fűtési szezonban már nem a TIGÁZ lesz a 

gázszolgáltató. Az előttünk álló időszakban azonban a 

téli hónapok túlsúlya miatt a következő éves gázmérő-

leolvasásig a megszokottnál magasabb összegű rész-

számlák várhatók.  

Fontos tehát, hogy a fogyasztók a végelszámoláskor a 

TIGÁZ-tól visszakapott pénzüket tartalékolják a kö-

vetkező hónapok várhatóan magasabb részszámláira. 

Szeretnénk elkerülni, hogy az átmenetileg jelentkező 

magasabb kiadás a családokra váratlan pénzügyi terhet 

rójon, ezért mindent megteszünk annak érdekében, 

hogy minél több csatornán keresztül elmagyarázzuk 

fogyasztóinknak a helyzetet.  

A földgázfogyasztóinak közérdekű tájékoztatásához 

készült egy kétperces információs kisfilm is amelyet az 

alábbi címről tölthetnek le:  
https://www.fogaz.hu/A - 

FOGAZ/Rolunk/Sajtokozlemenyek/aktualis/2016/10-18 

FŐGÁZ Zrt. 

 

 
 

http://www.biharkeresztes.hu/
http://www.ksh.hu/mikrocenzus2016
https://www.fogaz.hu/
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A BIHARKERESZTESI BOCSKAI ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI 

 
 

Augusztus végén Gilice-táborban fogadtuk az első 

osztályt kezdő tanulóinkat, ahol sok-sok játékos fela-

daton keresztül ismerkedtek meg a tanító nénikkel és 

az iskolával. Szeretettel köszöntjük az elsősöket! Kí-

vánjuk, hogy érezzék jól magukat nálunk! 

     
 

Ebben a tanévben tovább folytatódik a tankerületi mé-

rés-értékelési rendszer működtetése, ennek koordinálá-

sára tankerületi szintű munkaközösség jött létre, mely-

ben intézményünket Csiki Zsolt mérési rendszergazda 

képviseli. 

Pályázati tevékenységünk az elmúlt hónapban: 

 GINOP - "Digitális szakadék csökkentése" 

című kiemelt projekt az informatikai eszköztudás fej-

lesztéséért 

 A Bihari Mézlovagrend pályázatán sikeresen 

szerepeltek tanítványaink. 

 
 A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által kiírt 

pályáztunk, melyet nagy örömünkre meg is nyertünk. 

Így iskolánk jogosult az ÖKO iskola cím mellett a 

Fogyasztói tudatosságra nevelő iskola cím viselésére. 

 A Generali Biztosító intézményeket támogató 

„Szimba 2016” pályázaton udvari sporteszközök tele-

pítésére pályáztunk 

 Az Útravaló ösztöndíjprogramba 15 tanuló és 

4 mentorpedagógus pályázott. 

 IV. Gyulai Művészeti Emlékverseny pályáza-

tán szelfit készítettek diákjaink a helyi ’56-os emlék-

műnél 

  
 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

Bekapcsolódtunk az Európai Diáksport Napba. A reg-

geli bemelegítés után lefutottuk (gyalogoltuk) a 2016 

métert, illetve egyéb sporttevékenységeket szerveztünk 

tanulóinknak, melyet nagyon élveztek. 

    
 

A feladatlap kitöltésével beneveztünk a Hajdú-Bihar 

Megyei Önkormányzat „Értéktár” pályázatára, mely a 

megye értékeit népszerűsíti. 

Ebben a tanévben is folytatódik az ÁNTSZ által meg-

hirdetett „Vigyázz egészségedre!” verseny, melyben 

aktívan részt veszünk. Bejelentkeztük szintén az 

ÁNTSZ által meghirdetett iskolai dohányzás-

megelőzési programba. 

- Részt vettünk „A világ legnagyobb tanórája” kezde-

ményezésben. 

- Gyökösné Gazsó Enikő angol szakos tanár részvéte-

lével intézményünk bekerült a Debreceni Egyetem 

kísérleti programjába. 

- Regisztrált felhasználói lettünk a Tehetségkapu rend-

szernek. 

Az 5. évfolyam tanulói tehetségfelmérésben vesznek 

részt, melynek célja a tehetségígéretek kiszűrése, ké-

sőbb fejlesztése. 

Idén is köszöntöttük az időseket egy tréfás jelenettel, 

tánccal. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tanulóinknak maradandó és izgalmas élményt jelentett 

az Utazó Planetárium előadása. 

Osztályszinten megemlékeztünk iskolánk névadójáról, 

Bocskai Istvánról. az elkészült plakátok és a verseny-

feladatok sok érdekes információval gazdagították 

tanulóink ismeretét. 

Külső előadók felkérésével és játékos feladatokkal 

részt veszünk az Európai Programozás Hete témahét 

rendezvénysorozatban. 
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BERETTYÓÚJFALUI SZC BOCSKAI ISTVÁN GIMNÁZIUMA, 

 SZAKKÉPZŐ ISKOLÁJA ÉS KOLLÉGIUMA HÍREI
 

XIX. Bihari Számadó Napok 
 

 
 

A Hajdú-Bihar Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, 

a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara és a Berettyó Kul-

turális Központ által került megrendezésre a XIX. 

Bihari Számadó Napok 2016. október 14-15-én a 

berettyóújfalui Kabos Endre Városi Sportcsarnokban. 

A rendezvényen részt vettek a Berettyóújfalui Szak-

képzési Centrum intézményei is Püspökladánytól  

Biharkeresztesig. A kétnapos eseményen középisko-

lánk kiállítóként és fellépőként is részt vett.  

Az ízlésesen berendezett standunkon a látogatók íze-

lítőt kaphattak képzéseinkből: az érettségizni vágyó 

diákok számára ismertettük a kereskedő és rendészeti 

képzéseinket, illetve a dísznövénykertész,  

 

 

 

 

 

számítógép-szerelő és karbantartó, szociális gondozó 

és ápoló szakiskolai képzéseinket is bemutattuk az 

érdeklődő közönségnek.  

Rendészetis tanulóink fegyelmezett, látványos önvé-

delmi bemutatója nagy sikernek örvendett, szociális 

gondozó és ápoló diákjaink a két nap alatt számtalan 

alkalommal mértek vérnyomást és vércukor-szintet. 

Informatikusaink látvány számítógépe sok csodálko-

zó tekintetet vonzott.  
 

 
 

A rendezvény elmúltával büszkén gondolhattuk azt, 

hogy a térség e jelentős eseményén méltó módon 

képviseltük iskolánk jó hírét. 

Tóth András 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                         
Biharkeresztes, Kossuth u 30.sz. 

tel: 54/ 475-349 
email: gyerekhaz.biharkeresztes@bosz.hu 

facebook: Nefelejcs Biztos Kezdet Gyerekház Biharkeresztes 
 

Nyitva tartás: 

Minden hétköznap 08.00-12.00-ig 
0-3 éves korig (azok számára, akik nem járnak bölcsődébe és óvodába) 

Amit biztosítunk: 

Tízórai 

Önfeledt játszási lehetőség 

Mozgásfejlesztő eszközök 

Egyéni fejlesztés 

Kézműves foglalkozások 

Mondókázás, Bábozás, Ének, Mese, Zene hallgatás 

Közösségi együttlét, Kirándulások 

Szakemberek jelenléte 

Ünnepnapok megtartása 

Születésnaposok köszöntése 

Színes, változatos programok 

Internet hozzáférési lehetőség 

Igény szerint tisztálkodási, mosási, főzési lehetőség 

A szolgáltatások térítésmentesen vehetők igénybe!!!! 

Szeretettel várjuk a kisgyermekes családokat. 
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1517. október 31-én 

Luther Márton ki-

szögezte 95 tételét a 

wittenbergi vártemp-

lom kapujára és ezzel 

kezdetét vette a re-

formáció, amelynek 

2017-ben lesz 500. év-

fordulója. 

S Z Í V H A N G  
… a református iskola mindennapjai … 

 

„Nem az a feladatunk, hogy ismerjük a jövőt, hanem, 

hogy bízzunk Istenben, aki a kezében tartja azt!” – e 

gondolatok szellemében kezdte meg tanévét a gárdo-

nyisok közössége, ahol az elmúlt másfél hónapban is 

már rengeteg jó dolog történt. 
 

Szeptemberben intézményünk átvehette az „Akkredi-

tált kiváló tehetségpont” címet, amihez a fenntartó 

Biharkeresztesi Református Egyházközség jóvoltából 

egy külön épületet kaptunk. A Gárdonyi Tehetségház 

külső helyszínként segíti majd az intézményben folyó 

tehetséggondozást és felzárkóztatást egyaránt. 
 

Csatlakoztunk a „Boldog iskola program”-hoz is, 

melynek elismerő oklevelét novemberben vehetjük 

majd át Budapesten. 
 

A 2016-2017-es tanév minden református intézmény-

ben a „Reformáció 500” rendezvénysorozat szellemé-

ben zajlik. Kapcsolódva 

a megemlékező esemé-

nyekhez, intézményünk 

„A szelídek öröksége” 
címmel hirdetett há-

romfordulós komplex 

tanulmányi csapatver-

senyt a környék vala-

mennyi iskolájának alsó 

és felső tagozatos tanu-

lói számára, melynek témája a fenntarthatóság és a 

környezetvédelem.  
 

Szeptember 26. és október 2. között került sor a „Te-

remtés Hete” elnevezésű projekthétre, amely a Ma-

gyarországi Egyházak Ökumenikus Tanácsa által szer-

vezett természet- és környezetvédelmi program. A hét 

során minden nap a természet más és más területével 

foglalkoztunk, körüljárva azt a kérdést, hogy hogyan 

élhetnénk szelíden a bennünket körülvevő teremtett 

világban: a növényekkel, az állatokkal, a hegyekkel, a 

vizekkel és egymással. 
 

A világ sokszínűségére és a környezetünkben élő em-

berek kreativitására felhívva a figyelmet, Gárdonyi 

Piac zárta az rendezvénysorozatot. A piac felvonultatta 

mindazokat a rejtett kincseket, melyek nagyobb nyil-

vánosságot és megbecsülést érdemelnek. A siker egy-

értelmű volt, így iskolánk a jövőben is szeretné biztosí-

tani a bemutatkozás lehetőségét rendezvényein. 

 

 

 

 

 

 
 

2016. október 15-én a diákönkormányzaté volt a fősze-

rep, hiszen a szombati munkanap DÖK nap volt in-

tézményünkben. „Tengerész napot” tartottunk, mely-

nek fő témája az összetartozás és az együttműködés 

volt. A reggeli közös éneklés után, áhítaton érezhettük 

meg a közösség erejét. A nap folytatásában játékos 

feladatokkal igyekeztünk erősíteni az összetartozást és 

a csapatszellemet. Minden osztály saját zászlót terve-

zett és készített, majd megírták az „osztályindulókat” 

is. Az osztályoknak szakács küldöttjei is voltak, akik 

gondoskodtak az együtt eltöltött közös szabadtéri ebéd 

elkészítéséről. 
 

Szintén a Diákönkormányzat szervezőmunkáját és 

ötletességét dicséri a Gárdonyi Kávéház megnyitása. 

Egy szerdai napon a reggeli érkezéskor már forró ká-

véval várták a tanulók a felnőtteket és szünetekben 

Maci kávét ihattak iskolánk diákjai. A kávéért felaján-

lott, jelképes összeggel mindenki a Diákönkormányza-

tot támogatta. 
 

A fentieken túl, tanulóközösségünk egy-egy csoportja 

részt vett már szeptember óta egy budapesti kirándulá-

son, ahol az Országház és a Terror Háza volt a két fő 

állomás.  Szerveztünk cirkuszlátogatást Debrecenbe, 

bekapcsolódtunk a magyar Diáksport Napja rendezvé-

nyébe, az Utazó Planetárium tematikus órájába, fellép-

tünk az Idősek Hete keretében a városi műsoron, és 

Bojton. Meglátogattuk az időseket a Gondviselés Háza 

Református Idősek Otthonában és az Öregek Napközi 

Otthonában. Táncosaink ezen kívül részt vettek még a 

biharkeresztesi szüreti felvonuláson és október 15-én a 

nyírábrányi szüreti napon, ahol nagy sikerrel szerepel-

tek és ismét Biharkeresztes jó hírét öregbítették. Októ-

ber 6-án megemlékeztünk az aradi vértanúkról. Szer-

vezzük a szokásos színházlátogatásokat Debrecenbe és 

Nagyváradra. Október 27-én a Bihari Református Egy-

házmegye támogatásának köszönhetően, sor kerül a 

Kodály Filharmónia első bérletes előadására a refor-

mátus templomban, ahol a Dongó Együttes október 23-

ához kapcsolódó ünnepi műsorát nézhetik meg tanuló-

ink. 

Istenbe vetett hittel és reménységgel tekintünk az előt-

tünk álló hónapokra, s bízunk abban, hogy gondoskodó 

szeretete áldásossá teszi további tevékenységünket. 
 

Hamarné Hangrád Éva ig.h. Farrné Kovács Mónika ig. 

Csizmadia Tibor iskolalelkész 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik 
adójuk 1%-val támogatták  
Egyesületünk munkáját.  

Továbbra is számítunk segítő felajánlásukra. 
 

Fehér Mályva Hagyományőrző  
Egyesület Biharkeresztes 

“Adományozz Egészséget! 
Aki vért ad, életet ad.” 

A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete  
Berettyóújfalu  

2016. december 01. 9.00-13.00 óra között 
Véradást szervez a biharkeresztesi Művelődési 

Házban (Hősök tere 12.) 
 

Várjuk a Véradókat! 
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A BIHARKERESZTESI SZIVÁRVÁNY 

ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE HÍREI 
 

Kirándult a Maci és a Margaréta csoport 

Egy szép őszi októberi napon sok-sok izgatott, csillo-

gó szemű, hátizsákos macis és margarétás gyerek 

várta az óvoda elé gördülő buszt, ami a berettyóújfa-

lui Tűzoltósághoz, majd a derecskei Almáskertbe vitt 

bennünket. Kíváncsi tekintetek pásztázták a tájat, 

örömmel ismételgették a Berettyó folyó nevét. A 

Tűzoltóságon már 4 lelkes tűzoltó bácsi várt minket. 

Megnéztük alaposan a bevetésre váró tűzoltó főbb 

részeit (a fecskendőket, a szerszámokat, a legénységi 

ülést, a vezetőülést, a sisakokat, a tűzoltóruhát, a lét-

rát stb.) szóval csupa olyan érdekes dolgot, amit csak 

itt ismerhettünk 

meg. Az épületben 

is sétát tettünk: lát-

tuk hol tanulnak, hol 

pihennek, hol étkez-

nek, mosnak, öltöz-

nek a tűzoltó bácsik 

és azt is, hogy hol 

fogadják a híváso-

kat, és hogy hogyan csúsznak le a garázsba a nagy 

oszlopon. Ez utóbbit közkívánatra kétszer is megtet-

ték. Búcsúzóul megszólalt a tűzoltókocsi szirénája is, 

amiben az volt a legjobb, hogy most gyermeki kérés-

re és nem bevetés miatt szirénázott. A fiúk szinte 

mindegyike azzal a szent elhatározással búcsúzott a 

tűzoltó bácsiktól, hogy ők bizony ha megnőnek tuti 

tűzoltók lesznek! 

    
 

Újra buszra szállva meg sem álltunk Derecskéig. Az 

Almáskertben szintén sok-sok felfedezni való érde-

kesség várt ránk! Megtanultuk, hogy az almatermés 

szempontjából fontos állat a süni, a madárkák, a va-

kondok, a cickány, de még a róka is! Szedtünk Sanyi 

bácsi segítségével almát és még azt is megmutatta, 

hogy milyen a tekeréses szedési módszer. Láttunk az 

almafák között madárházakat és madárfát is, ahonnan 

a ragadozó madarak vadászhatnak. Egy kicsit futot-

tunk is, mert éppen az almáskert közepén eleredt ki-

csit az eső, de amíg elállt, addig is hasznosan töltöt-

tük az időt, mert színeztünk, és találós kérdésekre 

válaszoltunk a központi almaházban. A program vé-

gén alaposan kifáradva, de sok-sok új ismerettel gaz-

dagodva megebédeltünk és buszra szállva hazatér-

tünk.  

 

 

„Érik a szőlő, hajlik a vessző, 

bodor a levele…”  

Szüret a Bölcsődében 

Megkezdődött a 2016/17-es nevelési-gondozási év. 

Első közös eseményünk a szüreti hét ahol megismer-

kedtünk az őszi termésekkel. A szürettel kapcsolatos 

mondókákat, énekeket mondogattunk. Lehetőséget 

teremtettünk az alkotó játékra, parafa dugó segítségé-

vel szőlőfürtöt készítettünk nyomdázással. Elmélyül-

ten, boldogan tevékenykedtek a gyerekek és ismer-

kedtek a nyomdázás technikájával. Végül szüreti 

mulatsággal zártuk a hetet. Derűs örömet okozó játé-

kokat játszottunk, tököt görgettünk diót szedtünk, 

kukoricát raktunk egyik kosárból a másikba. Szőlőt 

préseltünk és közösen elfogyasztottuk a mustot, éne-

keltünk, táncoltunk. 

Szüret az óvodában 

Intézményünk egyik fontos feladatának tartja a ha-

gyományápolást, ezért nagy hangsúlyt fektetünk az 

élményszerző programok szervezésére. Évek óta 

ilyen kedvelt hagyományőrző program óvodánkban a 

SZÜRETI NAP megrendezése.  A hét folyamán a 

csoportok már kellően ráhangolódtak erre az ese-

ményre, hiszen ezzel kapcsolatos verseket, mondóká-

kat, dalokat tanultak. Sajnos az időjárás elég mogorva 

volt, ezért a 

kijelölt naphoz 

képest egy nap-

pal később tar-

tottuk meg.  

Első feladat 

volt, hogy kü-

lönböző techni-

kával díszítsék 

ki a kartonra 

rajzolt őszi gyümölcsöket. A csoportok büszkén mu-

tatták be egymásnak a közösen készített alkotásaikat. 

A gyerekek játékos feladatok végzése közben ismer-

kedhettek az „ősz kincseivel” az őszi termésekkel. Az 

óvoda udvarán állomások várták a gyerekeket, ahol 

különböző ügyességi feladatokat kellett teljesíteni; 

így pl.: geszte-

nyekereső, hor-

dó gurító, kuko-

rica talicskázás, 

válogatás, mó-

kusetető – célba 

dobás dióval. 

Egyik kedvelt 

állomás volt 

Beáta néni ve-

zetésével a szüreti táncház, ahol a néptánc alaplépése-

ivel ismerkedtünk meg. Mindezek mellett gyümölcs-

salátával is kedveskedtünk a gyerekeknek.  Együtt 

készülődve, izgalmakkal tele, majd együtt örülve, 

feledhetetlen élményekkel lettünk gazdagabbak. 
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          A GONDVISELÉS HÁZA REFORMÁTUS IDŐSEK OTTHONA ŐSZI PROGRAMJAI 
 

Október 6-án az esős nap ellenére, a Nagykereki Bocs-

kai Várkastélyba látogattunk a Gondviselés Háza Re-

formátus Idősek Otthona lakóival és klubtagjaival. Az 

1500 évek történelmi eseményeibe tekinthettünk a 

tárlatvezetés alatt. A várkastély különböző kiállítások-

nak is helyet ad. Jelenleg a Kölcsey Vándorkiállítást és 

Fábián Sándorné (Rácz Vilma) festménykiállítást lát-

hattuk. A helyi kézműves kör munkáit is megcsodál-

hattuk, melyből vásárolhattunk is párat. A kis csapat 

egy élményekkel teli délelőttel gazdagodott. Mindég 

nagy öröm, ha gyerekek jönnek az otthonba. Így volt 

ez október elején is, amikor a 

 
Gárdonyi Zoltán Református Iskola növendékei szín-

vonalas műsorukkal igyekeztek mosolyt csalni az idő-

sek szemébe, arcára. Mint minden évben idén is meg-

rendeztük a hagyományos mesemondó napunkat.  

Az idősek otthona lakói és klubtagjai örömére a Zsákai 

Idősek klubja 9 fős csapatát, is vendégül láthattuk. A 

Damjanich utcai Idősek klubjából 15 fő érkezett hoz-

zánk, hogy együtt ünnepeljünk. Délután 2 órára több 

mint százan hallgattuk és tapsolhattunk a 21 mese és 

versmondónak. Ismét bebizonyosodott, hogy: 

„Gyógyír a mese. A mese lélek, a mese mosoly, a me-

se varázslat.” (Csernik Szende) 

 
Szokásunkhoz híven a rendezvényünk zárásaként fi-

nom kapros lepénnyel és teával kedveskedtek szaká-

csaink, melyet hangulatos beszélgetés közben fogyasz-

tottak vendégeink és lakóink. 

A további őszi és adventi programjainkra is szeretettel 

várunk minden kedves érdeklődőt. 

Szotter Gyöngyi

 

V. SZÜRETI MULATSÁG 
 

Öt év nagy idő. Saját gyermekeinkről tudjuk, hogy 

ennyi idő alatt egy magatehetetlen újszülöttből, önálló, 

gondolkodó, döntésekre képes kis ember lesz. Renge-

teget tanul és egyre ügyesebb lesz.  

Öt év nagy idő egy rendezvény életében is. 2011-ben 

művészeti vezetőnk, Tatár Árpád azzal az ötlettel állt 

elő, hogy a Szarkaláb Néptáncegyüttes, mint közösség 

adjon a nagyobb közösségnek, a városnak valamit, 

mondjuk, rendezzünk egy szüreti mulatságot. És sok 

munkával, nem kevés aggodalommal, de Biharkeresz-

tes lakosainak odaadó támogatásával megrendezésre 

került az I. Szüreti Mulatság, felelevenítve az egyko-

ron volt keresztesi szüreti mulatságok hagyományát.  

Hihetetlen volt a fogadtatás! Nem tudunk meghatódás 

nélkül gondolni a felvonulásra, amit vártak az emberek 

az utcákon és kísértek végig a városon, a gálaest sike-

rére és a szüreti bál résztvevőivel zsúfolásig megtelt 

sportcsarnokra. 

A sok támogatás, köszönő és bátorító szó arra ösztö-

nözte az együttes tagjait, hogy még jobban, ötleteseb-

ben rendezzék meg a következő szüreti mulatságot, 

mert az ugye, egy percig sem volt kérdés, hogy jövőre 

újra legyen! És ez így ment, évről-évre. Mostanra a 

Szüreti Mulatság Biharkeresztes egyik jelentős esemé-

nyévé nőtte ki magát, amit egyaránt vár kicsi és nagy a 

városunkban. 

Ebben az esztendőben ünneplőbe öltöztetett szívvel 

készültünk az V. Szüreti Mulatságra. A szervezés a 

fellépő együttesek meghívásával kezdődött, az idén két  

 

 

 

 
 

új fellépő csoport is volt, Berettyóújfaluból és Monos-

torpályiból. Aztán következett a két bála-bábu felállí-

tása, és a feliratok elhelyezése, a város különböző ré-

szein. 

Szeptember 24-én ragyogó napsütésre ébredtünk, és 

egész nap örvendhettünk a csodálatos meleg, őszi idő-

nek. Talán ez is hozzájárulhatott ahhoz, hogy soha 

nem látott tömeg kísérte a szüreti menetet, és várta a 

meghirdetett helyszíneken a tánccsoportok rövid be-

mutatkozását. A gálaműsort rengetegen nézték meg, és 

élvezhették a fellépő együttesek színvonalas és ferge-

teges előadásait. Az ismerős táncosok örültek az újbóli 

találkozásnak, lelkesen és szakértelemmel nézték 

egymás táncait. 

A bál Biharkeresztes lakosságának egy újabb rétegét 

szólította meg: a mulatni vágyókat, akik aztán hajnali 4 

óráig ropták becsülettel a Bakator zenekar és a Csízik-

Koncsos Duó muzsikájára. Minden fellépő csoportból 

maradtak a bálra és együtt mulattak a helyiekkel. 

Ez a rendezvény sem jöhetett volna létre a biharkeresz-

tesi emberek jóindulatú támogatása és segítsége nél-

kül! 

E helyről szeretnénk megköszönni mindazoknak, akik 

magukénak érzik ezt az eseményt, hogy pénzzel, ter-

mészetbeni támogatásokkal, szolgáltatással, sütemény-

nyel, jó szóval, szeretettel támogatták a Biharkereszte-

si Szarkaláb Hagyományőrző Néptánc Egyesületet az 

V. Szüreti Mulatság megrendezésében. 

Ha az Isten éltet minket, jövőre találkozunk a VI. Szü-

reti Mulatságon! 
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BIHARKERESZTESI VSE MEGYEI II. OSZTÁLYÚ BAJNOKSÁG 2016-2017 

VÁROSUNK FELNŐTT CSAPATÁNAK ŐSZI SORSOLÁSA 

Megyei II. osztály Déli csoport  
  Felnőtt U19 

2016.08.27 BIHARKERESZTESI VSE - FÖLDES KSE 5 - 0 2 - 6 

2016.09.04 HAJDÚSZOVÁTI SKE  - BIHARKERESZTESI VSE  1 - 5 0 - 7 

2016.09.10 DEBRECENI EAC II. - BIHARKERESZTESI VSE  5 - 0 - 

2016.09.17 BIHARKERESZTESI VSE - KONYÁRI SE 0 - 2 5 - 8 

2016.09.24 NÁDUDVARI SE - BIHARKERESZTESI VSE  3 - 3 14 - 1 

2016.10.01 BIHARKERESZTESI VSE - PÜSPÖKLADÁNYI LE 0 - 3 3 - 5 

2016.10.08 BÁRÁND KSE - BIHARKERESZTESI VSE  3 - 1 1 - 5 

2016.10.15 BIHARKERESZTESI VSE - KOMÁDI SE 0 - 2 4 - 2 

2016.10.22 CSÖKMŐI SE - BIHARKERESZTESI VSE 1 - 2 3 - 3 

2016.10.29 BIHARKERESZTESI VSE - NAGYRÁBÉ PETŐFI SK   

2016.11.05 POCSAJ KSE - BIHARKERESZTESI VSE    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BIHARKERESZTES VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL 
 

F E L H Í V Á S  
 

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy Biharkeresztes Város Önkormányzata lehetőséget biztosít arra, hogy a 

növényi hulladékot a lakosság, a Jókai utca és Vas Gereben utca bejárójához elszállítsa. A szállítást min-

denki saját maga oldja meg. 

A beszállított növényi hulladékok ellenőrzését a Biharkeresztesi Városgazdálkodási és Szolgáltató Kft kije-

lölt dolgozója végzi a megadott időpontban. 
A növényi hulladékok kiszállítása kizárólag az alábbi időpontban: 

hétfőtől-péntekig:   14 órától 18 óráig 

szombaton:   8 órától 12 óráig 

lehetséges. 

A fás szárú és lágyszárú növényeket külön-külön depóba kell elhelyezni. 

Kommunális és egyéb hulladékok kiszállítására lehetőség nincs! 

Barabás Ferenc sk. polgármester 

 

 

 

Kiadó: Biharkeresztes Város Képviselő-testülete 

Felelős kiadó: Gróza Zoltánné  

Szerkeszti: A szerkesztőbizottság 

Megjelenik: 1500 példányban 

Nyomdai munkák: PIREMON Nyomda Debrecen 

FV.: Becker György vezérigazgató 

ISSN: 1419-967X 
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TISZTELGÉS AZ IDŐSEK ELŐTT 

 

Csaknem 120 hatvan éven felüli városlakó vett részt 

azon az ünnepségen, amit az idősek világnapja alkal-

mából rendezett Biharkeresztes Város Önkormányzata.  

Huszonöt éve annak, hogy az ENSZ az idősek világ-

napjává nyilvánította október 1-jét. Azóta világszerte 

minden évben ekkor emlékeznek meg azokról, akik 

élettapasztalataikat, bölcsességüket átadják a fiatalabb 

nemzedékeknek, és végtelen türelemmel, szeretetettel 

támogatják az utánuk jövőket. „Bizony hajoljatok meg 

az öregebbek előtt, akár utcaseprők, akár miniszterek” 

– írja Kosztolányi Dezső az Intés az öregebbek tiszte-

letére című versében, amiben arról szól, miért kell 

megbecsülnünk az időseket, és miért fontos, hogy ez 

az év minden napján így legyen.  Biharkeresztes Város 

Önkormányzata az idén is köszöntötte a város 60 éven 

felüli lakóit. A meghitt ünnepség résztvevőt 

Semlyényiné Mizák Ágota alpolgármester köszöntötte, 

majd dr. Vitányi István ünnepi beszéde után Barabás 

Ferenc polgármester köszöntötte az 50. 55. és 60. há-

zassági évfordulójukat ünneplő házaspárokat.   

 

Házassági évfordulójukat ünneplők:  

50 éves házassági évfordulósok 
Pető Károly, Pető Károlyné (Lovas Ilona) 

Rácz Viktor, Rácz Viktorné (Mohácsi Olga) 

Mészáros János, Mészáros Jánosné (Barra Judit) 

55. éves házassági évfordulósok 

Ronyecz József, Ronyecz Józsefné (Okos Juliánna) 

Gulya Gyula, Gulya Gyuláné (Várdai Ibolya)  

Szabó László, Szabó Lászlóné (Éles Gizella)  

60. éves házassági évfordulósok 

Pataki Sándor, Pataki Sándorné (Fodor Etelka) 
 

A rendezvényen műsort adtak a Biharkeresztesi Szi-

várvány Óvoda és Bölcsőde óvodásai, a Biharkereszte-

si Bocskai István Általános Iskola, a Gárdonyi Zoltán 

Református Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 

Iskola tanulói.  A Fehér Mályva Hagyományőrző 

Egyesület „Tréfás és Boros” népdalcsokrokat hozott el 

a vendégeknek. 

„Nosztalgia csemege” Molnár Orsi zenés műsora szó-

rakoztatta a szépkorúakat. A kellemes hangulatban 

eltöltött délután vendéglátással zárult. 
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DIA VIRÁGKÖTÉSZET 
Kossuth u. 11. 

Vágott és cserepes virágok, kaspók, vázák kaphatók. 

Koszorúk, sírcsokrok, kegyeleti díszek készítését és kiszállítását 

vállalom. Bővítem választékom:bonbonok, díszdobozok, üvegek! 

Díszcsomagolást vállalok! 
Vegyen nálam ajándékba szánt italára Üvegnyakkendőt,  

bármely alkalomra kiválaszthatja a megfelelőt. 

Ünnepi alkalmakra dekorálást, díszítést vállalok. 

Tel.: 0630/878-58-81 

 

 

 
 

 
 

VÉDJE OTTHONÁT! 

BETÖRÉSJELZŐ RIASZTÓK SZERELÉSE  

ÉS PROGRAMOZÁSA. 

CCTV VIDEORENDSZEREK TELEPÍTÉSE  

ÉS PROGRAMOZÁSA. 

CSALÁDI HÁZAK, ÉPÜLETEK  

VILLANYSZERELÉSE. 

ÉRDEKLŐDJÖN TELEPÍTŐJÉNÉL: 

TÓTH TIBOR (30) 492-8295 

 

 

 
Amire a házkörül szüksége van megtalálja: 
 

- Háztartási, kertészeti és barkács termékek, kiegészítők 

készletről vagy megrendelésre 

- Minőségi szerszámok és szerszámgépek garanciával 

- Kerékpárok és kerékpáralkatrészek a legkedvezőbb áron 
 

Nyitva tartás: 

H-K: 8.00-16.30 

Szerda:   7.30-16.30 

CS-P: 8.00-16.30 

Szombat: 7.30-12.00 

Tel.: 06-30/661-9942 
 

 

TEMETKEZÉS 
- Teljes körű temetkezési szolgáltatás 

- Halott szállítás 

- Éjjel – nappal ügyelet 

ORLAND  T+T Kft 

Biharkeresztes  Kossuth u. 18. 

Tel.:  54/ 430-168, 30/ 3959-066 

 
 

 

TEMETŐÜZEMELTETÉS 
- Temetkezések koordinálása 

- Sírhelyek megváltása 

- Lejárt sírhelyek újraváltása 

- Temetői munkák (síremlékek) engedélyeztetése 

- Temetővel kapcsolatos panaszok, észrevételek keze-

lése 

ORLAND  T+T Kft 

Biharkeresztes  Kossuth u. 18. 

Tel.:  54/ 430-168, 30/3959-066 

 
KIADÓ 

Családi, baráti rendezvényekre alkalmanként vagy 

rendszeresen terem bérelhető teljes berendezéssel. 

Tanfolyamok, oktatás, szalagavató, halotti tor,  

születésnap, vállalkozási rendezvények stb. 

Cím: Biharkeresztes, Széchenyi u. 56.  

Telefon: 06 54 430-080;  06 70 388-4077 

Biharkeresztes központjában gázfűtéses  

üzlethelyiségek, irodák kiadók! 

06 70 388-4077 

 

 

ŐSZI VÁSÁR 

PADLÓSZŐNYEG, PVC ÉS CSEMPE DISZKONT 
Padlószőnyegek 1.990,- Ft/m² 1.690,- Ft/ m² 
PVC padlók 1.590,- Ft/m²  1.290,- Ft/ m² 

Csempék 1.990,- Ft/ m²  1.590,- Ft/ m² 

Álmennyezetek590,- Ft/ m² 470,- Ft/ m² 

Díszlécek 200,- Ft/m 140,- Ft/m   

Viaszkos vásznak 990,- Ft/m 850,- Ft/m 

Laminált padlók 1.890,- Ft/ m² 1.690,- Ft/ m² 

Futószőnyegek, ragasztók, fugázók és tapéták kaphatók. 
Fürdőszobai kis bútorok, szekrényes kézmosók, tükrök érkeztek. 

NYITVA : Hétfő – Péntek 9 – 16, Szombat   9 – 12 

Telefon : 06 54 430 – 080,  06 70 388 – 4077 
Cím: Biharkeresztes, Széchenyi utca 56. (udvarban)   
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Venyige Csaba 
kőfaragó, sírkőkészítő 

 

Vállalom bármilyen típusú  

márvány, gránit, műkő síremlék 

gyártását, kivitelezését alaptól 

átadásig gondozásmentesen. 

Vállalom régi síremlékek gépi 

tisztítását, felújítását, fedlapok 

készítését. 

Előrendelési akció  

2017. február 28-ig,  

10-20-30%-os kedvezmény, 

terméktől függően! 

Érdeklődni: 06/70 -508- 7003 
 

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
Temetések ügyintézése és lebonyolítása 

Temetkezési kellékek árusítása, Éjjel-nappali ügyelet 

BÁRÁNY ALÍZ 
Érd.: Bárány László, Biharkeresztes Rákóczi u. 6. 

Tel: 54-430-581, 06-20-339-3278 
Dia Virágbolt:06-30-878-5881 

Bemutatóterem: Biharkeresztes, Piactér 

 

 

 
Tisztelt Ügyfeleim! 
 

Várom Önöket élet-, lakás-, vagyon- ,gépjármű-, 

vállalati vagyon- és felelőség  biztosítással kapcsola-
tos ügyintézéssel valamint megtakarítási és befek-
tetési lehetőségekkel.  

ÚJ! ÚJ! Új! AKCIÓ! 
 Nyugdíj biztosítás   20% adójóváírással.  
 Aegon Lakástakarékpénztár 30% állami 
támogatással és nyitási kedvezménnyel.  

 

Elérhetőségem:  
Tel.: 06305600247  
Nyeste István 

Aegon területi képviselő 
 

 
SÍRKŐKÉSZÍTÉS 

 

Forgalmazom az olasz, svéd gránitokat igény szerint  
egyedi kivitelben és a szabvány méretű síremléket 

 

Telefonos időpont egyeztetéssel katalógussal házhoz megyek! 
 

Elérhetőségek: 
VITÁLIS RÓBERT 
BIHARKERESZTES 
KOSSUTH U. 152. 

TELEFON: 06-30-361-63-15 
 

BIZONYÍTVÁNNYAL RENDELKEZŐ SÍRKŐKÉSZÍTŐ VAGYOK! 
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Balkus Autófényező Kft. 
4110, Biharkeresztes, Osváth Pál u. 44. 

Tel.: 06/30 223 3609 

E-mail: balkuskft@citromail.hu 
 

CASCO ÉS FELELŐSSÉGBIZTOSÍTÁSI KÁR RENDEZÉSE 

TELJESKÖRŰ BIZTOSÍTÁSI ÜGYINTÉZÉS 

Szárítókamrás fényezés, számítógépes színkeverés 
 

Gépjárműfényezés:                                             Karosszériajavítás: 

- javítófényezés (foltjavítás)                                        - sérült, karambolos gépjárművek karosszéria 

- részleges javítás (elemek fényezése)                        elemeinek javítása 

- teljes fényezés 

- speciális fényezések (airbrush technika) 

- ipari célú fényezések 

- egyedi fényezések  
 

Gépjármű polírozás:                                                       Fényszóró felújítás: 

-kisebb esztétikai hibák, karcolások eltüntetése                        - elmattult, elöregedett fényszóró                            

                                                                                                  burkolatok felújítása.         

Szaktanácsadás!!! 

25 éves szakmai tapasztalat, a régióban, a legalacsonyabb ár-érték arány. Kérje telefonon árajánlatunkat.  

Bejelentkezés telefonon, vagy személyesen a fenti címen. 

Tisztelettel: Balkus Gellért ügyvezető 
 

 

06-54-431-488 

mailto:balkuskft@citromail.hu
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VAJAS-AUTÓSBOLT 
 

AUTÓSZERVÍZ - GUMISZERVÍZ 

Számítógépes motordiagnosztika 

MINDEN TÍPUSÚ GÉPJÁRMŰ 

HIBAKÓD KIOLVASÁSA-TÖRLÉSE 

TÉLI GUMI AKCIÓ! 
 

Vajas Miklós  

Biharkeresztes, Nap u. 15.      

Tel: 06-30/9584-941 

 

 


